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Korikaupalla kisatunnelmaa  
Lahdessa! 

On hienoa toivottaa nuoret koripalloilijat, taustajoukot ja kannustajat jälleen Lahteen, 
kun perinteikäs Kempower Easter Tournament kokoaa osallistujat jo 30. kerran 
yhteen. Tällaiset tapahtumat tuovat upeaa energiaa kaupunkiin ja luovat elävää 

kisatunnelmaa, josta Lahti tunnetaan.

Lahti on liikkujan kotikaupunki. Meillä on vahvat urheiluperinteet, ja kaupungin tarjoamat 
monipuoliset harrastusmahdollisuudet innostavat kaikenikäisiä liikkumaan. Täällä 
uskalletaan tavoitella korkealle – niin urheilussa kuin elämässä. 

Nuorten urheilu on sijoitus tulevaisuuteen. Koripallo kehittää ketteryyttä ja peliälyä, mutta 
myös tärkeimpiä elämäntaitoja: yhteistyötä, itseluottamusta ja kykyä iloita yhdessä toisten 
kanssa. Kuka tietää, ehkä tämänkin turnauksen parketeilla nähdään tulevaisuuden tähtiä.

Lämmin kiitos järjestäjille, vapaaehtoisille ja yhteistyökumppaneille siitä, että tapahtuma 
toteutuu näin laadukkaasti vuosi toisensa jälkeen. Olemme ylpeitä jokaisesta pelaajasta, 
valmentajasta ja taustavoimasta, jotka rakentavat tätä yhteisöä. 

Toivotan kaikille osallistujille rehtiä peliä, unohtumattomia hetkiä ja onnistumisen iloa!

Niko Kyynäräinen 
Lahden kaupunginjohtaja
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Tapahtuman ylpeä pääyhteistyökumppani

Rakennamme yhdessä
parempaa tulevaisuutta,

-kentällä ja sen ulkopuolella
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Kempower Easter 
Tournament 2026
Kempower Easter 
Tournament 2026

        7    MAATA / COUNTRIES
    247    JOUKKUETTA / TEAMS
      20    PELIKENTTÄÄ / COURTS
 2 388    PELAAJAA / PLAYERS
    612     PELIÄ / GAMES
13 349    RUOKAA / MEALS
  +350    VAPAAEHTOISTA/VOLUNTEERS  +350    VAPAAEHTOISTA/VOLUNTEERS
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TURNAUSINFO
Sijaitsee Lahden Messukeskuksen pääaulassa, 
osoitteessa Salpausselänkatu 7, 15110 Lahti. 
Joukkueiden ei tarvitse ilmoittautua turnaukseen 
saavuttaessa turnausinfossa, jos maksut, ja kaikki tiedot 
ovat joukkueella kunnossa.

Turnausinfo on avoinna:
perjantaina	   	 7.00–21.30
lauantaina	  	 7.30–21.30
sunnuntaina	  	 7.30–16.00

Puhelin:		  +358 45 270 5255  
Email: 			   eastertournament@lbj.fi

MAJOITUSPAIKAT / ACCOMMODATION:
Gaudia koulu (uusi) Terijoenkatu 7 15140 Lahti

Gaudia koulu (vanha) Terijoenkatu 2 15140 Lahti

Lahden Lyseo Lahdenkatu 6 15110 Lahti

Lahden Yhteiskoulu Kirkkokatu 2 15110 Lahti

Salpausselän koulu Hämeenlinnantie 3 15800 Lahti

Tiirismaan koulu Kirkkokatu 16 15140 Lahti

Green Star Hotel Lahti Vesijärvenkatu 1 15100 Lahti

Kauppahotelli Grand Hämeenkatu 4 15110 Lahti

PELIPAIKAT / GAME ARENAS:
Luhta Areena Salpausselänkatu 7 15110 Lahti

Treeni Salpausselänkatu 7 15110 Lahti

Salpausselkähalli Salpausselänkatu 7 15110 Lahti

Lahti-Halli Salpausselänkatu 7 15110 Lahti

Salpaus Svi 8 Svinhufvudinkatu 8 15110 Lahti

Gaudia / Paavolasali Terijoenkatu 3 15140 Lahti

Lahden Yhteiskoulu Kirkkokatu 2 15110 Lahti

Jalkarannan koulu Sarvikuja 1 15950 Lahti

Länsiharjun koulu Helsingintie 52 15700 Lahti

Metsäkankaan koulu Suitsikatu 10 15830 Lahti

Turnauksen järjestäjä: 
LAHTI BASKETBALL JUNIORIT RY

OHJEITA TURNAUKSEEN OSALLISTUVILLE
Majoitus
Kaikilta joukkueilta peritään koulumajoittautumisen 
yhteydessä 50 euron pantti, joka palautetaan joukkueille, 
mikäli joukkue on huolehtinut huoneidensa siisteydestä 
ennakkoon annetun ohjeistuksen mukaisesti. Pantti 
kerätään käteisenä majoituskoululla.

KOULUMAJOITUS (A-KISAPASSI, M-KISAPASSI)
Koulumajoitus on järjestetty Salpausselän, Lyseon, 
Tiirismaan, Gaudian uudella sekä vanhalla puolella ja Lahden 
Yhteiskoululla perjantaista (3.4.) sunnuntaihin (5.4.), lisäyön 
varanneille majoitus torstaista alkaen (2.4.).  

Majoitusvalvoja on paikalla jatkuvasti huolehtien 
järjestyksen säilymisestä. Majoitusvalvojan tavoittaa koulun 
majoitusvalvontapisteestä. Hiljaisuus kouluilla alkaa kello 
22, jotta pelaajat saavat tarpeeksi lepoa. Jos joukkue 
ei noudata majoituksesta annettuja ohjeita tai valvojan 
käskyjä, se voidaan sulkea ulos turnauksesta. Joukkueella 
on oltava vähintään yksi aikuinen valvoja paikalla silloin, kun 
ovat majoituskoululla. Tämä henkilö vastaa joukkueesta, 
sekä siitä, että joukkueen pelaajat noudattavat majoituksen 
sääntöjä.

Sunnuntaina majoitusluokkien pitää olla tyhjiä ja siivottuja 
kello 12 mennessä. Majoituskoululle ei voi jäädä turnaus 
sunnuntaina 12.00 jälkeen viettämään aikaa, vaan joukkueen 
on poistuttava paikalta esim. pelipaikalle tai Suurhalliin.

Lisätietoa majoituksesta:
Majoitusvastaava – Meiju Lappalainen  
+358 44-335 5623 / meiju@lbj.fi

HOTELLIMAJOITUS (H-KISAPASSI)
Hotellimajoitus on järjestetty kahdessa hotellissa 
(H-kisapassit): 
Kauppahotelli Grand 	 Hämeenkatu 4, 15110 Lahti,  
Tel. +358 3 54 400
GreenStar Hotel Lahti 	 Vesijärvenkatu 1, 15100 Lahti,  
Tel. +358 10 423 9392
Huoneiden luovutus alkaa perjantaina kello 15.00. Jos 
tarvitset huonetta sunnuntaina kello 12.00 jälkeen, 
sovi huoneen luovutuksesta hotellin kanssa. Tarkista 
vastaanoton aukioloaika infosta tai hotellin nettisivuilta / 
respasta.
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OTTELUT
Pelit alkavat perjantaiaamuna kello 9.00 ja jatkuvat 
sunnuntain finaaleihin asti.

Jokaiselle ottelupaikalle on nimetty salivastaava, 
jonka tunnistaa Kempower Easter toimitsija- paidasta. 
Salivastaavat vastaavat otteluista, pöytäkirjoista, 
ottelupallosta ja toimitsijoista sekä toimivat 
yhteyshenkilöinä joukkueiden ja turnausjohdon välillä. 
He ovat myös oikeutettuja huolehtimaan pelipaikkojen 
järjestyksen säilymisestä. 

Jokaisella joukkueella on oltava ottelupaikalla 
vastuuhenkilö, joka ilmoittautuu salivastaavalle joukkueen 
saapuessa ottelupaikalle. Vastuuhenkilö vastaa sähköisten 
pöytäkirjojen täyttämisestä/tarkistamisesta, eriväristen 
pelipaitojen sopimisesta sekä pukuhuoneiden kunnosta ja 
siisteydestä. 

Tiiviin otteluohjelman takia joukkueiden on varauduttava 
siihen, että:
• 	ilmoitettuja otteluaikoja noudatetaan 
• 	jos joukkue myöhästyy 15 minuuttia, ottaa salivastaava 

yhteyttä turnauksen juryyn, joka tekee päätöksen uusinta 
ottelusta tai luovutuksesta, kuultuaan kaikkia osapuolia.

• 	tarkistavat sähköisen ottelupöytäkirjan 20 min. ennen 
ottelun alkua tai välittömästi edellisen ottelun loputtua

• 	saliverryttelyyn ei jää yleensä hirveästi aikaa
• 	sopivat ennakolta sääntöjen mukaisesti erivärisistä 

pelipaidoista

RUOKAILUT
Turnausruokalassa voi ajoittain olla ruuhkaa, eli jos 
ruokalaan on iso jono ja joukkueellasi ei ole kiire syödä, 
odottele hetken aikaa ja käy kokeilemassa esimerkiksi 
turnauksen oheistoimintoja ennen ruokailuun menoa.

Tule myös ajoissa turnausruokalan aamupalalle, sillä isoin 
ruuhka on yleensä ollut aamupalan viimeisen tunnin aikana.

Ruokalaan ei voi viedä pelikasseja eikä ulkovaatteita, eli ne 
tulee jättää niille varattuun paikkaan ruokailuun mennessä.

Allergiat ja erityisruokavaliot tulee ilmoittaa etukäteen 
joukkueen omilta sivuilta turnauspalvelussa, jotta 
turnausruokala pystyy varautumaan niiden toteuttamiseen.

ENSIAPU
Turnauksen ensiapuryhmä päivystää Luhta Areenalla / 
Lahden Messukeskuksen aulassa (Salpausselänkatu 7, 
15110 Lahti) turnauksen infon yhteydessä.

Yleinen hätänumero 112

Henkeä uhkaavassa tilanteessa on toimittava nopeasti. 
Jos epäilette, että kyseessä on voimakas hengenahdistus, 
aivohalvaus, rintakipu tai suuren vammaenergian 
aiheuttama vamma, soittakaa välittömästi hätänumeroon 
112.

Kiireellisessä tilanteessa potilaalla ei ole välitöntä 
hengenvaaraa, mutta tilanne vaatii kuitenkin kiireellistä 
hoitoa. Äkillisesti sairastuneet, kiireellistä hoitoa 
tarvitsevat potilaat hoidetaan aina Akuutti24:ssa. Akuutti 
24 sijaitsee osoitteessa Keskussairaalankatu 7, 15850 Lahti. 

Akuutti24 päivystysapu: 116 117

Tarvittaessa tehdään hätäilmoitus: 112

Yliopiston Apteekki (Aleksanterinkatu 13, puh. 0300 20 200 
on avoinna kello 7–23) 

JOS SAIRASTUN
Mikäli joukkueessa todetaan sairastumistapaus, esimerkiksi 
oksennustauti tai flunssaoireita, niin sairastunut on 
siirrettävä mahdollisimman nopeasti pois muun joukkueen 
luota. Sairastumisesta on ilmoitettava turnauksen infoon, 
jonka puhelinnumero on +358 45 270 5255.

KUNNIAKIRJAT
Turnauksen kunniakirjat saat ladattua joukkueellesi 
turnauspalvelusta joukkueen omilta sivuilta:

•	 Kirjaudu omalla joukkuetunnuksella: https://
eastertournament.torneopal.fi/

•	 Mene välilehdelle ”Pelaajat”
•	 Klikkaa pelaajien ja Staffin nimien alta löytyvää linkkiä 

”Kunniakirjat”
•	 Tulosta omalle joukkueellesi halutessasi kunniakirjat 

turnauksesta

OTTELUT
Tarkista oman joukkueen pelit turnauspalvelu 
Torneopalista, jossa pelit ovat ajan tasalla!

TURNAUSPALVELU / GAMES AND SCHEDULES = 
eastertournament.torneopal.fi/

Huom. Lahden Suurhallilla ei ole käteisautomaatteja. 
Lähimmät ottoautomaatit löytyvät Lahden keskustasta.

TURNAUSTARJOUKSIA LAHDEN 
RAVINTOLOISSA
Hyvä ruoka on nautinto! Kokosimme turnauksen 
yhteistyöravintoloiden pääsiäisen aukioloajat ja tarjouksia 
turnausvieraille tänne / Check out the Lahti restaurant 
info and best deals from the website: https://www.lbj.fi/
easter-tournament/info/lahden-ravintolat
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INSTRUCTIONS TO PARTICIPANTS

TOURNAMENT INFO 
At Luhta Areena / Lahden Messukeskus, Salpausselänkatu 
7, 15110 Lahti. Teams are not required to check in at the info 
when arriving at the tournament, if they have everything 
clear about the tournament. FYI the teams can receive 
additional tournament info ect. from the tournament info.

Office hours:
Friday	   		  7.00 - 21.30
Saturday	  	 7.30 - 21.30
Sunday	   	   	 7.30 - 16.00
Tel:			    +358 45 270 5255  
Email: 			   eastertournament@lbj.fi

ACCOMMODATION
A 50-euro collateral (cash) will be collected upon 
accommodation (only school) from all teams and will be 
refunded if the team has kept their room in order.

School accommodation (A tournament passes, M 
tournament passes)

School accommodation is organized at the School of 
Lahti from Friday (3rd of April) to Sunday (5th of April). By 
notifying beforehand, Thursday accommodation is also 
available (2nd of April). 

An accommodations supervisor is always on site to ensure 
everything is in order. The supervisor can be reached at 
the lobby of the school. Silence will be announced at 22.00 
so that the players get enough rest. If a team fails to follow 
these instructions or the supervisor’s orders, it can be 
excluded from the tournament. A team must have at least 
one adult on the accommodation school every time the 
team is in there. 

On Sunday, the classrooms must be empty by 12.00. 
The teams can’t stay in the accommodation schools on 
tournament Sunday after 12.00, because there won’t be 
accommodation supervisors keeping the order after that. 
It is recommended that the teams take their luggage for 
example to Luhta Areena after the accommodation ends.

For additional information contact:
Meiju Lappalainen +358 44-335 5623 / meiju@lbj.fi

Hotel accommodation 
(H-tournament pass)

Hotel accommodation is set up in three hotels:
-	 Kauppahotelli Grand 	 Hämeenkatu 4, 15110 Lahti,  

Tel. +358 3 54 400
-	 GreenStar Hotel Lahti 	 Vesijärvenkatu 1, 15100 Lahti,  

Tel. +358 10 423 9392
The rooms are ready from 15.00 on Friday. If you need room 
after 12.00 on Sunday, negotiate it with the hotel. Check 
the reception open times from the tournament info or hotel 
website or reception.

VENUES
The games will start at 9.00 on Friday and will continue 
until the finals on Sunday.

Every venue has an appointed organizer that can be 
identified from his/her Easter official shirt. These people 
take care of the games, game records, the game ball, 
officials and act as a medium between the team and 
the tournament management. They are responsible for 
upholding order at the venues.

Every team must have a contact person present who 
contacts to the appointed organizer when arriving at the 
venue. This person is responsible for filling the game 
record, matching the jerseys and for the tidiness of the 
locker rooms.

Because of the tight schedule, all teams must prepare 
themselves that:
•	 timetable is followed accordingly
•	 if a team is late 15 minutes or more, the appointed 

organizer contacts the jury that will decide the outcome 
after hearing both parties

•	 they fill / check the game record 20 minutes before the 
start of the game or immediately after the previous 
game ends.

•	 there probably won’t be enough time for warm up at the 
venue

•	 agree beforehand about mismatching jerseys

MEALS
The tournament cafeteria could be crowded at times. If 
there’s a long line and your team isn’t in a rush to eat, please 
wait for a moment and try exploring the tournament’s side 
activities before heading to the cafeteria.

Also, arrive on time for breakfast at the tournament 
cafeteria, as the biggest rush usually happens in the last 
hour of breakfast service.

You are not allowed to bring your game bags or coats and 
jackets into the cafeteria, so please leave them in the 
designated area when heading to eat.

Allergies and special dietary requirements should 
be reported in advance via your team’s page on the 
tournament service so that the cafeteria can prepare 
accordingly.
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MEDICAL HELP
Tournament First Aid is located in Luhta Areena / Lahden 
Messukeskus (Salpausselänkatu 7, 15110 Lahti) in the 
tournament info.

Emergency number 112. 

In case of emergency contact emergency room of 
Akuutti24, address Keskussairaalankatu 7, Lahti.

Akuutti24 helpline +358 3 116 117

Pharmacy (Aleksanterinkatu 13), tel. +358 0300 20 200 
open 7–23)

IN CASE OF ILLNESS
If a case of illness is detected in a team, such as vomiting 
or fl u symptoms, the patient must be removed from 
the rest of the team as soon as possible. Illness must 
be reported to the tournament info and fi rst aid to the 
tournament info phone number +358 45 270 5255.

CERTIFICATES OF 
HONOR

You can download the certifi cates of honor for your team 
from the tournament service on your team’s own page:
• Log in with your team’s credentials: 
 https://eastertournament.torneopal.fi /
• Go to the ”Players” tab
• Click the ”Certifi cates of Honor / Kunniakirjat” link under  
 the players’ and staff’s names
• Print the certifi cates of honor for your team, if desired.

GAMES
Remember to check your games from the online game 
schedule – Torneopal. The games are always updated 
there!

GAMES AND SCHEDULES = 
eastertournament.torneopal.fi /

Note. There are no cash dispensers in Suurhalli. 
The nearest ATM´s are in the city of Lahti.
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SALLA ON
SU-MALAINEN.
Hän ottaa kaiken irti alkuviikosta. Tehokas
treeni omassa rauhassa ja yöpyminen 
parhaaseen hintaan. Ihan su-malaista.

Varaa tästä
oma alkuviikkosi.
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PERJANTAI 18.4.
Aamupala klo 9.15–9.45
(Torstaina saapuville)
Puuro, leipä, levite, leikkeleet, kasvikset, 
mehu, maito, tee, kahvi (aikuisille)

Lounas klo 10.30–14.00
Pastabolognese, salaatti, (M)
leipä ja levite, vesi, mehu

Päivällinen klo 16.30–20.00
Kana-kasviskiusaus, salaatti, (L, G)
leipä ja levite, vesi, mehu

LAUANTAI 19.4.
Aamupala klo 6.45–9.45
Puuro, leipä, levite, leikkeleet, kasvikset, 
mehu, maito, tee, kahvi (aikuisille)

Lounas klo 10.30–14.00
Lihamakaronilaatikko, salaatti, (M)
leipä ja levite, vesi, mehu

Päivällinen klo 16.30–20.00
Nakkikastike ja peruna, salaatti, (M, G)
salaatti, leipä ja levite, vesi, mehu

SUNNUNTAI 20.4.
Aamupala klo 6:45–9.45
Puuro, leipä, levite, leikkeleet, kasvikset, 
mehu, maito, tee, kahvi (aikuisille)

Lounas klo 10.30–15.00
Kanapasta, salaatti (L)
leipä ja levite, vesi, mehu 

RUOKALISTA & MENU 
(RAVINTOLA KOTI)
Salpausselänkatu 7, 15110 Lahti

MEALS & MENU 
(RESTAURANT KOTI)
Salpausselänkatu 7, 15110 Lahti

FRIDAY 18.4.
Breakfast 9.15 – 9.45 
(For those arriving on Thursday)
Porridge, Bread, Cold Cuts, Vegetables, 
Juice, Milk, Tea, Coffee (for adults)

Lunch 10.30 – 14.00
Pasta Bolognese, Salad, 
Bread, Water, Juice

Evening meal 16.30 – 20.00
Chicken and Vegetable Casserole,
Salad, Bread, Water, Juice

SATURDAY 19.4.
Breakfast 6.30 – 8.45
Porridge, Bread, Cold Cuts, Vegetables, 
Juice, Milk, Tea, Coffee (for adults)

Lunch 10.30 – 14.00
Meat and Macaroni Casserole, 
Salad, Bread, Water, Juice

Evening meal 16.30 – 20.00
Sausage sauce and Potato, 
Salad, Bread, Water, Juice

SUNDAY 20.4.
Breakfast 6.45 – 9.45
Porridge, Bread, Cold Cuts, Vegetables, 
Juice, Milk, Tea, Coffee (for adults)

Lunch 10.30 – 15.00
Chicken pasta, Salad,
Bread, Water, Juice

JAKOSPORT.FI



14



15

KOLME KAMPUSTA — meillä onnistuu!
Varaa leiri, joka ylittää odotukset!

Uudet ja majoittuvat leirivaraukset alk. 79 €/hlö/vrk
• Sisältää opistotason majoituksen, aamiaisen,

lounaan, päivällisen sekä 4 × 90 min salivuoroja.
• Kun ryhmässä on vähintään 20 majoittujaa,

kaksi valmentajaa majoittuu veloituksetta.

Suunnitteletko tehopäivää, kauden avausta tai
päätöstä?
• Pyydä meiltä tarjous – räätälöimme päivän

joukkueellenne.

Pajulahti: sales.pajulahti@kolmekampusta.fi
Kisakallio: sales.kisakallio@kolmekampusta.fi

www.kolmekampusta.fi

Tarjoukset voimassa 31.5.2026 asti

Muista myös
ESIKUVA-
LEIRIMME!

Kärkkäinen Lahti
Pasaasi 2,  010 430 3630
ma–la 8–21, su 10–21
www.karkkainen.com

Hyvääpääsiäist
ä!
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mobus.tilausajot

Tilausajot
Lahdesta ja
lähialueelta
Mobus tarjoaa luotettavat ja viihtyisät
tilausajot niin pienille kuin suurillekin
ryhmille.
Ammattitaitoisten kuljettajiemme
kyydissä matkustaminen on sujuvaa ja
mukavaa!
Olemme erikoistuneet tilaus- ja
matkailuliikenteeseen ja kuljetamme
ryhmiä Lahdesta kaikkialle Suomeen ja
ulkomaille.

mobus0400 848 238mobus.fi
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OHEISOHJELMAT / LEISUREOHEISOHJELMAT / LEISURE

LUHTA AREENA:

- Korispiste - Tournament  Shop
- Sporttiparturi Shala&Saqi Perjantaina koko päivän 
Luhta Areena! Sports barber Shala&Saqi cutting hair 
on Friday at Luhta Areena
- Heittopaikkoja / Baskets
- Askartelupiste / Crafting station- Askartelupiste / Crafting station
- Nerf-sotaa / Nerf-war area
- Sumopainia / Sumo wrestling
- Flipper testausta / Pinball machine testing
- Pelipiste / Game station
- Lahti nähtävyydet / Experience Lahti
- Turnausmaskotti / Tournament mascot Kempower - Turnausmaskotti / Tournament mascot Kempower 
Pingu!
LAB-Oheistoiminta-alue/ LAB-Leisure activities area

LISÄÄ TIETOA NETTISIVUILLA / MORE INFO ON WEBSITE!
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